

## filtrace azuro 4

Vložil Kytarová - 11/07/2010 16:54

---

Dobrý den,

při čištění pískové filtrace, když dám páčku do polohy výplach ( i proplach) tak nevytéká voda, ta mi vytekla pouze v poloze odpad. Co může být příčinou?

Děkuji za odpověď

DN

=====

## Re:filtrace azuro 4

Vložil Pavel Dostál - 11/07/2010 17:21

---

Dobrý den.

1)Bylo to před tím (někdy) funkční?

2)Pouštíte při tom čerpadlo? Při posouvání polohy nutno čerpadlo vypnout, pak zase zapnout. (Nutnost zapnutí čerpadla je při filtrování, propírání, dopírání i vypouštění. Vypuštění někdy lze samospádem, pokud je čerpadlo a kanalizace pod úrovní dna)

3)Není ve ventilu nějaká nečistota. Zjistíte rozděláním ventilu (ne demontováním ventilu z nádoby, ale odšrouvováním páčky a horního deklu. (pozor na opětovné správné nasazení)

4)Zkontrolovat správné nasazení sání ze skimmeru (většinou z boku čerpadla), výtlak jedním šroubením na ventilu a do kanálu druhým. (viz návod, nebo nápis na ventilu)

5)Není ventil uvnitř špatně nasazen z výroby? Jsou tam různé polohy, teoreticky by se mohlo stát, že jej někdo posunul např. o jednu polohu a pak to nefunguje správně.

=====

## Re:filtrace azuro 4

Vložil Vašek - 31/05/2011 07:26

---

Mám úplně stejný problém a už jsem z toho nešťastný. POdařilo se vám závadu nějak odstranit? Filtraci mám několik let a fungovala bez problémů. Letos poprvé si nepodařilo na začátek sezony písek propláchnout a nefunguje dodnes. Přisuzoval jsem to tomu že jsem do filtrace dal více písku, skoro 2/3 celkového objemu. Proto jsem po čase písek vybral, koupil nové balení 25 kg , ale proplach nefunguje dál. Výplach, vypouštění funguje normálně, ale při přepnutí do polohy backwash voda nevytéká. Všimnul jsem si že když jsem rozebral plastové (bílé) nástavce dole ve filtraci byly zanesené zevnitř (!?). Máte nějakou radu? Není možné že je poškozená horní hlavice filtrace? Dá se nějak opravit? Budu vděčný za jakoukoliv radu. S pozdravem

Polák Václav (604220026), vaclavpolak@seznam.cz

=====

## Re:filtrace azuro 4

Vložil Vašek - 31/05/2011 07:32

---

Dobrý den. Mám úplně stejný problém a už jsem z toho nešťastný. POdařilo se vám závadu nějak odstranit? Filtraci mám několik let a fungovala bez problémů. Letos poprvé si nepodařilo na začátek sezony písek propláchnout a nefunguje dodnes. Přisuzoval jsem to tomu že jsem do filtrace dal více písku, skoro 2/3 celkového objemu. Proto jsem po čase písek vybral, koupil nové balení 25 kg , ale proplach nefunguje dál. Výplach, vypouštění funguje normálně, ale při přepnutí do polohy backwash voda nevytéká. Všimnul jsem si že když jsem rozebral plastové (bílé) nástavce dole ve filtraci byly zanesené zevnitř (!?). Máte nějakou radu? Není možné že je poškozená horní hlavice filtrace? Dá se nějak opravit? Budu vděčný za jakoukoliv radu. S pozdravem

Polák Václav (604220026), vaclavpolak@seznam.cz

---

## Re:filtrace azuro 4

Vložil Pavel Dostál - 31/05/2011 08:03

---

Dobrý den, jestli jsou vnitřní díly (ružice) zanesené, tak to bude příčina, protože při vypouštění voda nejde vůbec přes filtr, ale z čerpadla přes šesticečný ventil přímo do kanálu. Příčina může být jak píšete hodně písku, jemný písek, znečištěný otvorů v ružici apod. Také bych zkusil rozmontovat šesticečný ventil a podívat se jestli v něm není nějaká nečistota.

Filtrace funguje normálně?